El Systema Solar es un colectivo músico-visual de la costa Caribe de Colombia. Sus integrantes, provenientes de diversas latitudes territoriales y sonoras, han encontrado en las vibraciones afro Caribeñas un mar de posibilidades para realzar la fuerza y potencia de la música colombiana.  El objetivo del colectivo es crear espectáculos audio-visuales con su estilo propio que llaman “Berbenautika”, inspirándose en la tradición de los pikos (sistemas de sonidos colombianos) y la verbena (fiesta popular). Sus integrantes se reúnen para crear, adaptar y reinventar músicas de manera improvista y con un fuerte énfasis en el culto al baile y la alegría.  Reciclan  la música afro caribeña y folclórica colombiana como el porro, la cumbia, el fandango, la champeta, y  la fusionan a través de herramientas electrónicas con ritmos y estilos culturales actuales tales como el hip hop, house, techno, breakbeat, breakdance, el scratching y el video en vivo.  Systema Solar fue creado a finales del 2006 para abrir la bienal de arte de Medellín MDE07, desde entonces se ha presentado varias veces en Medellín y la costa Caribe.  Su primer trabajo discográfico sale a la venta en el 2009 con todo el color y el sabor de Colombia!!  Ven bailar con nosotros Systema Solar!!!!

Los integrantes del Systema Solar son:

John Primera: El diablito del flow costeño.

Indigo: La voz del despegue.

Pellegrino: El arquitecto sonoro. 

Daniboom: El rey del techno cumbiambero.

Pata de perro: La video jockey infalible de la peli. colombiana.

Andres: El torbellino del ritmo caribeño.

DJ Corpas: Gigante del scratch Afrocolombianizado....!

John Primera: 

El diablito del flow costeño.

MC que representa Caracas y Cartagena de Indias, con su flow sin igual ganó en el 2007 La Batalla de los Gallos de Red Bull en Cartagena y Nokia Trend en Bogotá.

Jhon Jairo Primera • Vocalista

Indigo: 

La voz del despegue.

Originario de la costa Caribe de Colombia, es un comunicador social, investigador de la música afro, principal impulsador del hiphop colombiano además de DJ, bailarín, orador y MC. Es reconocido en Colombia por su única presencia escenica.

Walter Hernandez • Vocalista

Pellegrino: 

El arquitecto sonoro.

Pellegrino, músico e ingeniero de sonido Colombiano exportado a Francia donde por más de diez anos trabajo en la producción de música electrónica con grupos como Crydamoure (Daft Punk), Bananarama y con grandes sellos discográficos. Desde su retorno a Colombia en el 2007 , Juan Carlos a estado involucrado en diversos proyectos culturales y comerciales desde la produccion discografica del compilado Frekeunsia Kolombiana hasta la musicalizacion de la telenovela El Cartel de Los Sapos.

Daniboom: 

El rey del techno cumbiambero.

Uno de los precursores del techno en Colombia. Toca como DJ desde hace más de diez años y co fundador de algunos de los festivales y colectivos más importantes del underground de Bogotá; Mutaxion y Bogotrax. Con Juan Carlos Pellegrino compuso la canción Ratón y Queso para la serie El Cartel 

así como Ya verás para la película El Arriero.

Daniel Broderick • DJ Productor

Pata de perro: 

La video jockey infalible peli colombiana.

Original de Belgica, Pata de Perro es precursora en la escena VJ de Colombia (desde 2003). Reconocida por su estilo documentalista que lleva a la pantalla el diario vivir del país, se ha presentado en destacados festivales a nivel nacional e internacional tales como BOGOTRAX de Bogota, ISEA 2006 en California y Pixelache en Helsinki. Pata de Perro también es una de las fundadoras de Intermundos, la organización de la cual nació Systema Solar, dedicada a crear canales de comunicación entre grupos y movimientos locales colombianos y la juventud del mundo por medio de documentales, centros de información, programas de radio, eventos, el arte y el Internet.

Vanessa Gocksch • Video Jockey VJ

Andrés: 

El torbellino del ritmo caribeño.

Andrés Gutierrez es original de Barranquilla y criado en Santa Marta. Desde muy joven empezó a tocar batería para luego  estudiar música y percusión  en la Escuela de Bellas Artes de Barranquilla, finalizando sus estudios en la Universidad Nacional en Bogotá. A trabajado en las producciones de varios grupos de fusión de la costa caribe de Colombia, siempre aportando con ritmos afro colombianos. Desde el 2009 toca con Systema Solar.

Andrés Gutiérrez • Percusionista

DJ Corpas: 

Gigante del scratch Afrocolombianizado....!

Cartagenero que se desarrollo dentro del mundo del hip hop de Medellín donde trabajó como DJ para uno de los sellos más importantes del hip hop colombiano: K Music.

Artista invitado al Systema  Solar

Batori: 

Papaya pero de la dura

Graduado en mutación roquera, ha trasegado por las escenas de la música en Colombia, conociendo sus fibras, front man de la banda Perro Muerto, un explorador sin límites, inmiscuido en los asuntos del sabor. 

Como invitado especial al Systema Solar realizan el sueño de hacer música juntos y nace la Fayaguaya.

Prepara su próximo disco con los PAPAYA REPUBLIK.
Historia: El Systema Solar se formo en Noviembre del 2006 a raíz de una invitación por parte del Museo de Antioquia a participar en el concierto de apertura del Encuentro de arte contemporáneo MDE07. Con ese motivo el grupo se conforma y en tan solo tres semanas reune sus primeras canciones y prepara el primer concierto,  el cual tiene lugar en la plaza Botero, frente a mas de 4000 personas. Luego de este espectacular y emocionante lanzamiento para el grupo hubo pocas oportunidades para mas conciertos ya que el grupo se encontraba muy separado geográficamente con miembros en Medellín,  Bogota,  Barranquilla y Cartagena. El siguiente concierto se hace posible en Junio 07 para el festival de artes electrónicas Pixelazo en la plaza de las luces en Medellín.

Para Julio 2007 los fundadores de Systema Solar Juan Carlos pellegrino y Vanessa Gocksch se mudan a la costa de Colombia (santa Marta) y ahora se posibilita mas acción para el Systema Solar, ya que la mayoría de sus miembros están viviendo en la costa Colombiana, pero desde finales del 2007 y hasta principios del 2008 no hay realmente mucha acción ya que Juan Carlos y Vanessa están esperando un bebe, que nace en Enero. En el segundo trimestre del 2008 el grupo empieza a reunirse mas seguido para ensayar y probar nuevos percusionistas para los conciertos de la costa. A partir de Abril empieza el Systema Solar a hacer conciertos en Barranquilla, en Santa Marta y otras partes de la costa, simultáneamente se trabaja en el estudio de Taganga en el primer disco del Systema. 

Hoy día: Durante Diciembre 08 Systema Solar participo en el primer Mercado de música del caribe , el cual se llevo a cabo en Cartagena. Allí el grupo se presento como parte de los showcases y es muy bien recibido por el publico y los invitados internacionales. A partir de este encuentro, el grupo ha recibido varias ofertas. 

2009 

Systema Solar tiene el placer de presentar su primer disco con un concierto en la Alianza Francesa de Barranquilla, el día 17 de febrero 2009, el disco fue trabajado en  varias ciudades de Colombia entre el 2007 y 2008, y fue finalizado en Taganga. Producido por Juan Carlos Pellegrino y Daniel Broderick, masterizado en Nueva York, se perfila como la revelación musical del 2009.  Con este disco el Systema Solar comienza a hacerse conocer en Colombia y el exterior gracias también al apoyo de radios independientes  y la radio nacional en las que logra estar en los 3 primeros lugares de popularidad.

Invitado a abrir los premios shock de colombia y nominado en tres categorias. Mejor produccion discográfica , mejor banda pura sabrosura, y mejor musica de banda sonora de pelicula.

En agosto la bandaesta  en los 20 principales de la radio latina en españa..   "Radio gladys palmera" en Barcelona Madrid y Valencia.

El Systema Solar es representado en el mercado de musica de Bogota: 23/28 de septiembre 2009

Y con un concierto especial en el mercado de musica de Cartagena : 3 - 6 de diciembre 2009

Una entrevista de la NPR de USA  sobre la historia de nuestra cancion "crees que soy sexy" y como se remonta hasta jorge Ben quien fue el que compuso la melodfia que rod stewart y mick jagger usaron para crear "do you think I'm sexy" , sale al aire en NPR a mediados de octubre.

2010:

Marzo – Systema Solar participa en el mercado de musica SXSW donde coge grand exito.

Abril – Primer concierto en Europa durante el Electroshock Festival cerca de Lyon, Francia.

Junio / Julio – Gira europea, ver calendario en pagina web para mas info.

Canciones licenciadas en 2009:

La cancion "Sin oficio" es seleccionada por Mcdonalds para promocionar  la musica latina por television en la USA y Mexico por canales nacionales y cable.

La cancion "Ya veras" escogida para la Banda sonora de la pelicula colombiana "El arriero"

La cancion "crees que soy sexy" en un edit especial para la pelicula  "La lluvia y la sangre"  en premier en el festival de Venecia este año.

La cancion ¨Bienvenidos¨ aparece en la compilacion ¨J'adore vol 2¨ y en el sample cd de la revista ¨World sound¨

Distribucion:

Distribucion digital del disco de manera independiente en la USA por www.onerpm.com 

Videclips:

Durante la segunda mitad del 2009 produce los primeros videos de su primer album.

La cacion "Fayaguaya" un featuring del artista invitado Batori sale al aire en agosto .

http://www.youtube.com/watch?v=162dwWH5PrM
La cancion ¨Mi kolombia live in Bogota¨ producida por Cumbia Poder y Porro, sale en su primera version en agosto:

http://www.youtube.com/watch?v=qlLCs_XQIQM  

La cancion "Bienvenidos" producido por Intermundos y Pimienton Rojo en mayo 2009, tiene su premier en barranquilla en octubre 2009, y entra a los canales de videos internacionales.

La cancion "Malpalpitando", dirigido por Rafael Martinez y Pata de perro fue grabado en 16mm  en septiembre y sera lanzado en Bogota, Medellin y Barranquilla a principios de Junio, 2010.

Reseñas de las canciones:

Systema Solar  

Una visita al mundo Berbenautiko…

Plaka.  “Desde la zona estelar Berbenautika, con ustedes el Systema Solar”,    nuestra voz pikotera, pa que se extienda por todos los rincones de los barrios del mundo desde el Caribe Colombiano.

Bienvenidos: Es un tema  compuesto al mejor estilo de las sesiones colectivas en donde a partir de la recocha alcahueteada por el ritmo de un sampler tomado de una canción de Lisandro meza  se organizó la guaracha, acordeones inundados de son montuno y funk, hicieron hervir  un Freestyle de Rap y coros que se han convertido en nuestra carta de presentación, de hecho  Bienvenidos  fue nuestro primer tema.  ¡Ven baila con nosotros!

Mi  Kolombia: Esta canción surgió a partir de la negación de la visa para viajar a EU, a algunos  de nosotros como  artistas del hip hop y de otras expresiones. Seguimos siendo rechazados, y de tal forma este tema es una reivindicación sin nacionalismos, de la fuerza y energía que tenemos como gente, como sociedad. En nuestro caso nuestra Colombia es la de los movimientos sociales que  asumen todos lo días empoderarse con dignidad de su propio destino, aborreciendo la violencia. Festejamos con la Cumbia Sampuesana  la sabrosura  de nuestra cultura, cumbia en clave hip hop.

Crees que soy sexy?: Este tema nos llega como un testimonio cadencioso de ese sentir y  andar como ciudadanos del mundo desde nuestro entorno, inspirados por la versión que hiciera la Cumbia Moderna de Soledad con el genio creativo del maestro Pedro Ramayá Beltrán de la canción Do You Think Im Sexy, interpretada por el inglés, Rod Stewart  en un momento en el que los rockeros quedaron seducidos por un subgénero de Soul reconocido como Disco. La melodía de este tema sonada con la contundencia de la caña de millo en un solo que ¡le salió de una! como nos lo confesara el mismo maestro en su estudio. Llevó a Danny Boom a un éxtasis que se transformó  en la versión tecno cumbiambera del Systema Solar, que conjuga nuestras voces, los scratchs y toda una mezcla BerBenautika. 

Sin Oficio: Una oda a la precariedad del trabajo en una época en la que la esclavitud se perpetúa transmutada en  endeudamiento, evidencia de las crisis actuales y por venir. Sazonamos con uno de los maestros de lo que se ha dado en llamar “literatura casete” haciendo alusión a la forma en que nuestros padres compartían estas grabaciones con las grabadoras encendidas en las esquinas y  terrazas. Entra David Sánchez Juliao  encarnando a “El Flecha”; una pieza maestra de la contundencia de nuestra oralidad en el Caribe colombiano; abre la crónica de este tema que en swing  de House va filtrándose suavemente para que los metales al mejor estilo del Mambo afinquen la retahíla rapeada como si estuviéramos en cualquier mercado público de nuestra costa, a las 12 del sagrado medio día. 

En los Huesos: Este Rythm and Blues es una de las canciones con la que manifestamos que estamos en función de explorar con los sonidos que hemos crecido gracias a nuestro encuentro con las músicas afronorteamericanas. Promoviendo una reflexión fundamental  en un país como Colombia;  si no superamos nuestros miedos no podríamos asumir transformar las adversidades  que nos aquejan.

Chico: El Break Beat de las generaciones de “B Boys y B Girls , pasaporte de identidad de las juventudes de las urbes del mundo. Un reconocimiento y respeto al  guerreo de la cultura hip hop  a través de uno de sus elementos, el Breakdance. Es también, la  actualización de “Adios Chico de mi Barrio” de la cantante argentina Tormenta quien nos autorizó con gusto, uno de los temas himno de los años 70´S en Suramérica que ha sido clave para evidenciar la situación de incomprensión voluntaria de nuestra sociedad,  en donde   los chicos de los barrios de hoy, siguen siendo asesinados o asediados por las estrategias de las economías de mercado. 

Fayaguaya. a.k.a FireWire: Este es un Porro compuesto en los tiempos de las personas  que han crecido con  los computadores portátiles y la internet, en medio de las batallas por  el Software Libre y el Copyleft.  Aspiramos  ha que se convierta en uno de los temas claves que las Papayeras quieran tocar en cualquier corraleja del futuro. Si nos ponemos películeros, diríamos que en esta corraleja orquestada por syllicon valley, los efectos de la radiación que emanan de los computadores y tanta virtualidad en la manera de asumir nuestra sexualidad podríamos volvernos impotentes. 

Oye: Una invocación, un llamado a la dimensión de los cantadores y cantadoras que con sus voces nos han legado la conexión con la ancestralidad,  que en nuestro caso muy compatible con el carácter hipnótico del techno,  convino un encuentro con la Niña Emilia quien nos invita a oir a su Combo , al Combo del Coroncoro. 

Amenaza: Un Bullerengue sentao electrónicamente,  en la tierra de las personas que viven en situación de desplazamiento, circunstancia nefasta que en Colombia aún no cesa. 

El Amarillo: En este tema, las llaves de tu casa, las chancletas y el cuchillo sacado de la cocina, llaman al bajo del escaparate para que caigan las monedas del dinero que hace falta, ya que  se lo robaron. Todo suena y si lo meneas con sabor, mejor!. El Amarillo  en la voz de Dj Corpas , un hip hop con aroma de Bullerengue, Amarillo dónde estas? En la bandera de Colombia inexplicablemente todavía aparece.

Quién es el patrón: Como en las mejores películas de gangsters , pero en caricatura,  un villancico trágico de nuestras realidades, este tema suena como una fanfarrea verbenera condimentada con funk, a lo james bond. La crónica de la vida , pasión, muerte y resurrección del mundo mafioso.  

Ya veras: No toda la salsa que no es brava,  es rosa, y este tema es un ejemplo de ello, Cumbia Son Dancehall pa contar sobre los amores por intereses que se cruzan de norte a sur en nuestras ciudades. 

Malpalpitando: Con esta canción,  en vez de exorcismos, preferimos hacer un Pogo a lo Punk Coleto, para sacarnos nuestra pésima actuación espiritual con el planeta y todas las especies que nos acompañan en esta nave del Sistema Solar.   
